CHI MANGIA PIU’ BUDINO?
Federico invita a casa il suo amico Francesco per giocare insieme con le macchinine
nuove.
All’ora della merenda, la mamma di Federico offre ai due bambini un budino al
cioccolato.
Prende due contenitori uguali, ma non riesce a fare due parti uguali:
il primo contenitore € riempito fino a 1/3 della sua altezza;
Il secondo contenitore fino a 1/4 della sua altezza.
Federico dice:
-10 ho tanta fame!
Quale contenitore prendera?
(Sul quaderno fai disegnare due contenitori alti 12 quadretti e larghi 6.Fai suddividere
seguendo le indicazioni del denominatore della frazione e fai colorare di marrone le
parti indicate dal numeratore; in questo modo il bambino vedra praticamente quale
dei due contenitori contiene piu budino).




